26.1. Na poczatkowym przystanku wsiadto do autobusu kilku pasa-
zer6w. Na nastgpnym wysiadlo trzech pasazeréw i wsiadto
jedenastu. Jazde¢ kontynuowato 36 pasazeréw. Ilu pasazeréw
wsiadlo na poczatkowym przystanku ?

26.2." Ewa ma w skarbonce pewng sume pieniedzy. Marta w swojej
skarbonce ma dwa razy wigcej pienigdzy. Ile pienigdzy ma
kazda z dziewczynek, jezeli obie majg 99 zt?

26.3. Dominika jest dwa razy miodsza od Kasi. Ile lat ma Domi-
nika, jezeli obie dziewczynki majg w sumie 18 lat?

26.4. Ewa jest trzy razy mlodsza od Marty, a Marta dwa razy mlodsza
od Dominiki. Ile lat ma kazda z dziewczynek, jezeli w sumie
majg 20 lat?

26.5. Kasia jest 6 razy starsza od Ewy, a Ewa jest o 5 lat mlodsza
od Dominiki. Ile lat ma kazda z dziewczynek, jezeli w sumie
majgq 21 lat?

26.6. Dominika otrzymala na zakupy pewng ilo$¢ pieniedzy. W pier-
wszym sklepie wydala potowg posiadanych pieniedzy, a w dru-
gim wydala potowe¢ pienigdzy, jakie jej zostaly. Poniewaz
kupita jeszcze cukierkéw za 50 zl, dlatego zostato jej 10 zi.
Ile pienigdzy otrzymata Dominika na zakupy?

26.7. Cen¢ pewnego towaru zmniejszono o 18%,. Jaka byla poczat-
kowa cena, jezeli obecnie towar kosztuje 114 zt 80 gr?



